

ERRATA

No artigo “Avaliação das queixas e das reclamações relativas aos serviços do sector agro-alimentar da Região Autónoma da Madeira: Perspetiva do Consumidor” publicado nos n.os 2 e 3 do volume 20 (2014) da revista “Alimentação Humana”, na afiliação do primeiro autor (página 24), onde se lê “Inspetor Geral” deve ler-se “Inspetor Principal”.